
85,34% 1.304

14,66% 224

Q1 Geschlecht
Beantwortet: 1.528 Übersprungen: 14

GESAMT 1.528

Frau

Mann

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Frau

Mann
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10,75% 165

64,95% 997

24,30% 373

Q2 Alter
Beantwortet: 1.535 Übersprungen: 7

GESAMT 1.535

bis 30 Jahre

31 bis 56 Jahre

über 57 Jahre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

bis 30 Jahre

31 bis 56 Jahre

über 57 Jahre
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1,43% 22

2,46% 38

0,65% 10

2,66% 41

0,00% 0

100,00% 1.542

0,00% 0

Q3 In welchem Verband bist du Mitglied? (Mehrfachantworten möglich)
Beantwortet: 1.542 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 1.542

SekZH

vpod

zbl

VZL DaZ

Psychomotorik
Schweiz -...

ZLV

in keinem
Verband

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

SekZH

vpod

zbl

VZL DaZ

Psychomotorik Schweiz - Sektion Zürich

ZLV

in keinem Verband
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21,48% 329

10,18% 156

2,55% 39

1,37% 21

2,02% 31

62,40% 956

Q4 In welcher Gemeinde unterrichtest du?
Beantwortet: 1.532 Übersprungen: 10

GESAMT 1.532

Zürich

Winterthur

Uster

Dübendorf

Dietikon

Andere
Gemeinde,...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Zürich

Winterthur

Uster

Dübendorf

Dietikon

Andere Gemeinde, nämlich:

4 / 34

Umfrage Neuer Berufsauftrag - Teil 2 SurveyMonkey



30,45% 464

38,19% 582

37,07% 565

12,73% 194

2,17% 33

Q5 Auf welcher Stufe unterrichtest du? (Mehrfachantworten möglich)
Beantwortet: 1.524 Übersprungen: 18

Befragte gesamt: 1.524

Kindergarten

Unterstufe

Mittelstufe

Sekundarstufe

Anderes (bitte
angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Kindergarten

Unterstufe

Mittelstufe

Sekundarstufe

Anderes (bitte angeben)
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69,18% 1.057

13,29% 203

15,97% 244

6,35% 97

1,11% 17

0,07% 1

10,73% 164

2,42% 37

10,80% 165

Q6 In welcher Funktion / in welchem Fachbereich arbeitest du?
(Mehrfachantworten möglich)

Beantwortet: 1.528 Übersprungen: 14

Befragte gesamt: 1.528

Klassenlehrpers
on

Handarbeit /
Werken

Schulische
Heilpädagogik

Mehrklassen-Leh
rperson

Logopädie

Psychomotorik

Deutsch als
Zweitsprache

Begabungs- und
Begabtenförd...

Anderes (bitte
angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Klassenlehrperson

Handarbeit / Werken

Schulische Heilpädagogik

Mehrklassen-Lehrperson

Logopädie

Psychomotorik

Deutsch als Zweitsprache

Begabungs- und Begabtenförderung

Anderes (bitte angeben)
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16,43% 250

11,63% 177

22,93% 349

12,61% 192

10,64% 162

11,89% 181

7,23% 110

5,12% 78

1,05% 16

0,46% 7

Q7 Zu wie vielen Prozenten bist du angestellt?
Beantwortet: 1.522 Übersprungen: 20

GESAMT 1.522

100%

90 bis 99%

80 bis 89%

70 bis 79%

60 bis 69%

50 bis 59%

40 bis 49%

30 bis 39%

20 bis 29%

10 bis 19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

100%

90 bis 99%

80 bis 89%

70 bis 79%

60 bis 69%

50 bis 59%

40 bis 49%

30 bis 39%

20 bis 29%

10 bis 19%
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6,38% 97

19,54% 297

25,59% 389

48,49% 737

Q8 Wie lange stehst du schon im Schuldienst?
Beantwortet: 1.520 Übersprungen: 22

GESAMT 1.520

bis 3 Jahre

4 bis 10 Jahre

11 bis 20 Jahre

über 20 Jahre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

bis 3 Jahre

4 bis 10 Jahre

11 bis 20 Jahre

über 20 Jahre
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64,29% 9

35,71% 5

Q9 Nur für Logopädie und Psychomotorik: Hast du im Bereich
Unterricht eine Aufteilung deiner Arbeitszeit in fallbezogene und

fachbezogene Arbeit?
Beantwortet: 14 Übersprungen: 1.528

GESAMT 14

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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46,15% 6

38,46% 5

15,38% 2

Q10 Nur für Logopädie und Psychomotorik: Hast du für den Bereich
Schule 100 Arbeitsstunden bei einem 100-Prozent-Pensum erhalten?

(Empfehlungen der Verbände)
Beantwortet: 13 Übersprungen: 1.529

GESAMT 13

Ja

Nein, ich habe
weniger Stunden

Nein, ich habe
mehr Stunden

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein, ich habe weniger Stunden

Nein, ich habe mehr Stunden
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45,45% 5

54,55% 6

0,00% 0

Q11 Nur für Logopädie und Psychomotorik: Hast du für den Bereich
Zusammenarbeit 110 Arbeitsstunden bei einem 100-Prozent-Pensum

erhalten? (Empfehlungen der Verbände)
Beantwortet: 11 Übersprungen: 1.531

GESAMT 11

Ja

Nein, ich habe
weniger Stunden

Nein, ich habe
mehr Stunden

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein, ich habe weniger Stunden

Nein, ich habe mehr Stunden
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74,54% 1.124

25,46% 384

Q12 Hast du die Arbeitszeit in den Bereichen Zusammenarbeit, Schule
und Weiterbildung aufgeschrieben?

Beantwortet: 1.508 Übersprungen: 34

GESAMT 1.508

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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31,43% 346

59,40% 654

9,17% 101

Q13 Reichen die vereinbarten Jahresstunden im Bereich
Zusammenarbeit aus?  

Beantwortet: 1.101 Übersprungen: 441

GESAMT 1.101

Ja, es geht
auf.

Nein, es sind
zu wenige...

Nein, es sind
zu viele...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, es geht auf.

Nein, es sind zu wenige Stunden, ich habe also Überzeit geleistet.

Nein, es sind zu viele Stunden, ich hatte also weniger Arbeit als geplant.
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30,15% 331

64,94% 713

4,92% 54

Q14 Reichen die vereinbarten Jahresstunden im Bereich Schule aus?
Beantwortet: 1.098 Übersprungen: 444

GESAMT 1.098

Ja, es geht
auf.

Nein, es sind
zu wenige...

Nein, es sind
zu viele...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, es geht auf.

Nein, es sind zu wenige Stunden, ich habe also Überzeit geleistet.

Nein, es sind zu viele Stunden, ich hatte also weniger Arbeit als geplant.
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34,75% 383

61,89% 682

3,36% 37

Q15 Reichen die vereinbarten Jahresstunden im Bereich Weiterbildung
aus?

Beantwortet: 1.102 Übersprungen: 440

GESAMT 1.102

Ja, es geht
auf.

Nein, es sind
zu wenige...

Nein, es sind
zu viele...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, es geht auf.

Nein, es sind zu wenige Stunden, ich habe also Überzeit geleistet.

Nein, es sind zu viele Stunden, ich hatte also weniger Arbeit als geplant.
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40,37% 562

59,63% 830

Q16 Hast du in den Bereichen Klassenlehrperson und Unterricht die
Arbeitszeit aufgeschrieben?

Beantwortet: 1.392 Übersprungen: 150

GESAMT 1.392

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

16 / 34

Umfrage Neuer Berufsauftrag - Teil 2 SurveyMonkey



19,84% 98

79,76% 394

0,40% 2

Q17 Falls du im Bereich Klassenlehrperson die Arbeitszeit
aufschreibst: Reichen die Stunden im Bereich Klassenlehrperson aus?

Beantwortet: 494 Übersprungen: 1.048

GESAMT 494

Ja, es geht
auf.

Nein, ich
arbeite...

Nein, ich
arbeite...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, es geht auf.

Nein, ich arbeite deutlich mehr als vorgegeben.

Nein, ich arbeite deutlich weniger als vorgegeben.
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24,96% 142

1,93% 11

73,11% 416

Q18 Falls du im Bereich Unterricht die Arbeitszeit aufschreibst:
Reichen die 58 Stunden pro Jahreslektion aus?

Beantwortet: 569 Übersprungen: 973

GESAMT 569

Ja, ich komme
ziemlich gen...

Ja, sie
reichen, abe...

Nein, ich
arbeitete...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, ich komme ziemlich genau auf 58h.

Ja, sie reichen, aber ich brauchte deutlich weniger als 58h pro Jahreslektion. (weniger als 57h/Jahreslektion)

Nein, ich arbeitete deutlich mehr als 58h pro Jahreslektion. (mehr als 59h/Jahreslektion)
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90,26% 1.159

5,30% 68

4,44% 57

Q19 Wurde bei dir der Faktor 58h pro Jahreslektion angewendet?
Beantwortet: 1.284 Übersprungen: 258

GESAMT 1.284

Ja

Nein, mehr als
58h/Jahresle...

Nein, weniger
als...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein, mehr als 58h/Jahreslektion

Nein, weniger als 58h/Jahreslektion
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15,40% 176

5,07% 58

2,19% 25

8,57% 98

68,77% 786

Q20 Falls du ein Klassenlager durchgeführt hast:Hast du dafür
zusätzlich Arbeitszeit oder Geld erhalten?

Beantwortet: 1.143 Übersprungen: 399

GESAMT 1.143

Nein, weder
noch.

Ja, ich konnte
zusätzliche...

Ja, ich wurde
für den...

Ich habe
lediglich ei...

Ich habe kein
Klassenlager...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein, weder noch.

Ja, ich konnte zusätzliche Arbeitszeit anrechnen.

Ja, ich wurde für den Zusatzaufwand ausreichend entlöhnt.

Ich habe lediglich eine kleine Entschädigung erhalten.

Ich habe kein Klassenlager durchgeführt.
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45,69% 593

54,31% 705

Q21 Falls die Stunden in einem Bereich nicht ausreichen, hast du mit
der SL/FL deswegen Kontakt aufgenommen?

Beantwortet: 1.298 Übersprungen: 244

GESAMT 1.298

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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41,00% 237

59,00% 341

Q22 Falls ja, hat dir die SL zusätzlich Ressourcen gegeben oder wirst
du anderswo entlastet?

Beantwortet: 578 Übersprungen: 964

GESAMT 578

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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62,00% 62

38,00% 38

Q23 Falls du Berufseinsteigerin/Berufseinsteiger in den ersten zwei
Berufsjahren bist: Wurden dir pro Jahreslektion 59.5h angerechnet?

Beantwortet: 100 Übersprungen: 1.442

GESAMT 100

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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70,80% 897

29,20% 370

Q24 Kannst du ausserordentliche, ausserhalb der Unterrichtszeit
stattfindende Aktivitäten wie z.B. Räbeliechtliumzug, Adventssingen,

Theater usw. im Bereich Schule aufschreiben?
Beantwortet: 1.267 Übersprungen: 275

GESAMT 1.267

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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6,45% 26

93,55% 377

Q25 Für Lehrpersonen Kindergarten: Erhältst du eine Zeitgutschrift für
die begleiteten Pausen?

Beantwortet: 403 Übersprungen: 1.139

GESAMT 403

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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77,89% 835

22,11% 237

Q26 Wo verbuchst du die Zeit, die du für Materialeinkäufe aufwendest?
Beantwortet: 1.072 Übersprungen: 470

GESAMT 1.072

Im Bereich
Unterricht

In einem
anderen Bereich

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Im Bereich Unterricht

In einem anderen Bereich
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56,53% 792

42,83% 600

0,64% 9

Q27 Hat sich das Verhältnis der Lehrpersonen an der Schule
untereinander wegen des nBA verändert?

Beantwortet: 1.401 Übersprungen: 141

GESAMT 1.401

Es ist
gleichgeblie...

Es hat sich
verschlechtert.

Es hat sich
verbessert.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Es ist gleichgeblieben.

Es hat sich verschlechtert.

Es hat sich verbessert.
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67,00% 934

31,21% 435

1,79% 25

Q28 Hat sich das Verhältnis mit der Schulleitung wegen des nBA
verändert?

Beantwortet: 1.394 Übersprungen: 148

GESAMT 1.394

Es ist
gleichgeblie...

Es hat sich
verschlechtert.

Es hat sich
verbessert.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Es ist gleichgeblieben.

Es hat sich verschlechtert.

Es hat sich verbessert.
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22,60% 311

44,77% 616

32,63% 449

Q29 Hat deine Schulleitung Einblick in deine Arbeitszeiterfassung?
Beantwortet: 1.376 Übersprungen: 166

GESAMT 1.376

Ja, sie kann
jederzeit un...

Ja, wenn ich
ihr die...

Nein, sie hat
keinen Einbl...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, sie kann jederzeit und ohne mein Wissen Einblick nehmen (z.B. via Online-Tool).

Ja, wenn ich ihr die Arbeitszeiterfassung zeige (etwa beim MAG).

Nein, sie hat keinen Einblick bzw. verlangt diesen nicht.
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37,88% 517

37,80% 516

24,32% 332

Q30 Hat für das Schuljahr 18/19 ein Pensenvereinbarungsgespräch mit
deiner SL/FL stattgefunden?

Beantwortet: 1.365 Übersprungen: 177

GESAMT 1.365

Ja, vor dem
31. März 2018.

Ja, aber nach
dem 31. März...

Nein, es fand
keines statt.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, vor dem 31. März 2018.

Ja, aber nach dem 31. März 2018.

Nein, es fand keines statt.
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30,76% 418

51,58% 701

17,66% 240

Q31 Hast du für das Schuljahr 18/19 eine Pensenvereinbarung
erhalten?

Beantwortet: 1.359 Übersprungen: 183

GESAMT 1.359

Ja und zwar
vor dem 31....

Ja, aber erst
nach dem 31....

Nein, ich habe
bis heute no...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja und zwar vor dem 31. März 2018.

Ja, aber erst nach dem 31. März 2018.

Nein, ich habe bis heute noch keine Pensenvereinbarung erhalten.
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20,32% 64

24,44% 77

55,24% 174

Q32 Falls dir die Schulleitung für das Schuljahr 18/19 weniger
Stellenprozente zugesprochen hat als für dieses Schuljahr: Hast du

eine Änderungskündigung erhalten?
Beantwortet: 315 Übersprungen: 1.227

GESAMT 315

Ja und zwar
vor dem 31....

Ja, aber erst
nach dem 31....

Nein, ich habe
bis heute no...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja und zwar vor dem 31. März 2018.

Ja, aber erst nach dem 31. März 2018.

Nein, ich habe bis heute noch keine Änderungskündigung erhalten.
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Q33 Bei welchen Themenbereichen besteht deiner Meinung nach
grosser Handlungsbedarf?

Beantwortet: 1.396 Übersprungen: 146

49,96%
619

31,88%
395

14,21%
176

3,95%
49

1.239

52,34%
626

30,18%
361

12,71%
152

4,77%
57

1.196

50,85%
657

29,26%
378

14,24%
184

5,65%
73

1.292

35,76%
398

24,35%
271

21,47%
239

18,42%
205

1.113

42,05%
410

33,23%
324

15,18%
148

9,54%
93

975

22,88%
275

31,86%
383

33,94%
408

11,31%
136

1.202

Altersentlastun
g

Pauschale
Klassenlehrp...

Pauschale
Unterricht

Unverschuldete
Absenzen

Teilnahme an
Klassenlagern

Hausämter

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

SEHR GROSSER
HANDLUNGSBEDARF

GROSSER
HANDLUNGSBEDARF

MÄSSIGER
HANDLUNGSBEDARF

KEIN
HANDLUNGSBEDARF

GESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

Altersentlastung

Pauschale
Klassenlehrperson

Pauschale
Unterricht

Unverschuldete
Absenzen

Teilnahme an
Klassenlagern

Hausämter
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Q34 Hier besteht die Möglichkeit, uns einen kurzen Kommentar zu
hinterlassen. (Bitte keine persönlichen Fragen, da die Umfrage anonym

ist.)
Beantwortet: 570 Übersprungen: 972
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	Q23 Falls du Berufseinsteigerin/Berufseinsteiger in den ersten zwei Berufsjahren bist: Wurden dir pro Jahreslektion 59.5h angerechnet?
	Q24 Kannst du ausserordentliche, ausserhalb der Unterrichtszeit stattfindende Aktivitäten wie z.B. Räbeliechtliumzug, Adventssingen, Theater usw. im Bereich Schule aufschreiben?
	Q25 Für Lehrpersonen Kindergarten: Erhältst du eine Zeitgutschrift für die begleiteten Pausen?
	Q26 Wo verbuchst du die Zeit, die du für Materialeinkäufe aufwendest?
	Q27 Hat sich das Verhältnis der Lehrpersonen an der Schule untereinander wegen des nBA verändert?
	Q28 Hat sich das Verhältnis mit der Schulleitung wegen des nBA verändert?
	Q29 Hat deine Schulleitung Einblick in deine Arbeitszeiterfassung?
	Q30 Hat für das Schuljahr 18/19 ein Pensenvereinbarungsgespräch mit deiner SL/FL stattgefunden?
	Q31 Hast du für das Schuljahr 18/19 eine Pensenvereinbarung erhalten?
	Q32 Falls dir die Schulleitung für das Schuljahr 18/19 weniger Stellenprozente zugesprochen hat als für dieses Schuljahr: Hast du eine Änderungskündigung erhalten?
	Q33 Bei welchen Themenbereichen besteht deiner Meinung nach grosser Handlungsbedarf?
	Q34 Hier besteht die Möglichkeit, uns einen kurzen Kommentar zu hinterlassen. (Bitte keine persönlichen Fragen, da die Umfrage anonym ist.)

